

TOVARASUL PAUL NICULESCU-MIZIL A SOSIT LA ROMA

ROMA 4 — Corespondentul Agerpres, N. Pulces, transmite: La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Italian, vineri la prânz a sosit, la Roma, tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Addis Abeba Consiliul de Securitate a adoptat două proiecte de rezoluție asupra Namibiei

ADDIS ABEBA 4 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al ONU s-a întrunit vineri după-amiază în ultima sa ședință din cadrul aceluiași sesiuni africane. După aproape o săptămână de dezbateri, consacrate în exclusivitate unor probleme care confruntă în prezent continentul african, Consiliul de Securitate a adoptat două proiecte de rezoluție asupra Africii de Sud-Vest (Namibiei), ale căror texte conțin elemente complementare cu privire la aceeași problemă.

Prima rezoluție, adoptată cu 14 voturi, cere Republicii Sud-Africane să se retragă din Namibia, se pronunță pentru recunoașterea dreptului la autodeterminare și independență al poporului din acest teritoriu și recomandă secretarului general al ONU, Kurt Waldheim, să inițieze convorbiri cu guvernul de la Pretoria în legătură cu independența Namibiei, reprezentanți ai Argentiniei, Somaliei și Iugoslaviei au fost aleși membri ai grupului de țări din cadrul Consiliului de Securitate, care vor contacta, împreună cu secretarul general, oficialii ale guvernului sud-african. Kurt Waldheim va trebui să prezinte Consiliului un raport, până la sfârșitul lunii iulie, în legătură cu aplicarea acestei rezoluții.

Cea de-a doua rezoluție asupra Namibiei, având ca autori Sudanul, Somalia și Guinea, cărora li s-a alăturat, ulterior, Iugoslavia, a fost

Cu privire la ședința Comitetului ministrilor apărării

În prima jumătate a lunii februarie 1972 va începe la Berlin ședința ordinară a Comitetului ministrilor apărării al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

NU ESTE EXCLUSĂ EXISTENȚA VIEȚII PE MARTE

WASHINGTON 4 — Masursky a afirmat că, potrivit ultimelor date, atmosfera marșand pierde zilnic, circa 100.000 galoni de apă, întrucât torța de atracție a planetei este prea mică pentru a o reține. E adevărat, a adăugat el, că la standarde terestre, o asemenea cantitate este infimă, echivalând cu o mlaștină din cea existentă în atmosfera noastră.

Comunicat sovieto - egiptean

MOSCOVA 4 (Agerpres). — La Moscova a fost dat publicității comunicatul privind vizita pretenecă în U.R.S.S. a lui Anwar Sadat, președintele Republicii Arabe Egipt, președintele Uniunii Socialiste Arabe. În timpul vizitei, Anwar Sadat a avut tratative și convorbiri cu L. Brejnev, A. Kosișhin și cu alți conducători de partid și de stat sovietici. În cursul cărora au fost analizate probleme ale relațiilor bilaterale și a avut loc un schimb de păreri în problemele internaționale actuale — se spune în comunicat.

Părțile au constatat că relațiile existente între U.R.S.S. și Republica Arabă Egipt se dezvoltă continuu și și-au reafirmat năzuința de a în-lăți și pe viitor prietenia și colaborarea sovieto-egipteană.

Convorbiri Iosip Broz Tito — Anwar Sadat

POLA 4 (Agerpres). — Președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar El Sadat, a sosit la Pola, într-o vizită neoficială de prietenie, la invitația președintelui Iugoslaviei, Iosip Broz Tito. În numele președintelui Iugoslaviei, oaspetele a fost salutat de

Edvard Kardelj, membru al Consiliului Federal, și de alte persoane oficiale Iugoslave. Imediat după sosire, Anwar Sadat a plecat la Brioni, unde au început convorbirile dintre cei doi președinți. După cum informează agenția Tanjug, tema convorbirilor vor constitui problemele actuale internaționale, deosebi situația din Orientul Apropiat, precum și relațiile dintre cele două țări.

Încheierea convorbirilor sovieto-americeane de la Viena

VIENA 4 — Corespondentul Agerpres, P. Stănescu, transmite: Vineri, s-a încheiat la Viena a 6-a rundă a convorbirilor sovieto-americeane privind limitarea înarmărilor strategice (SALT).

Conferința de presă a președintelui P.C. German, Kurt Bachmann

BONN 4 (Agerpres). — Președintele PC German, Kurt Bachmann, a declarat, într-o conferință de presă organizată la Bonn, că Prezidiul conducerii PC German protestează vehement împotriva hotărârii recent adoptate de prim-ministrul landurilor de a-l împie-

Republica Bangladesh recunoscută de alte state

Agenciale de presă informează că ministrul de externe Alec Douglas-Home a anunțat, vineri, în Camera Comunelor, că guvernul Marii Britanii a hotărât să recunoască Republica Bangladesh.

Întilnirea de lucru a președinților celor două părți în Comisia mixtă guvernamentală româno-cehoslovacă

PRAGA 4 — Corespondentul Agerpres, C. Prisăcariu, transmite: Între 1 și 4 februarie, la Praga, a avut loc întâlnirea de lucru a președinților celor două părți în Comisia mixtă guvernamentală româno-cehoslovacă de colaborare economică și tehnico-științifică. Delegația română a fost condusă de Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, iar delegația cehoslovacă de Jan Gregor, vicepreședinte al guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace. La lucrări a participat ambasadorul României la Praga, Teodor Has.

Protocolul încheiat cu acest prilej a fost semnat de președinții celor două părți. El prevede realizarea în 1972 a schimbului de mărfuri pe 1972 marcează o creștere sustinută față de volumul realizat în 1971. Ambele părți au convenit să ia în continuare măsuri pentru lărgirea și diversificarea schimburilor de mărfuri între cele două țări.

Protocol româno-austriac

VIENA 4 — Corespondentul Agerpres, Petre Stănescu, transmite: Vineri, la Viena a fost semnat protocolul privind lucrările primei sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale de colaborare economică între România și Austria. Protocolul a fost semnat de Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, președintele părții române în Comisia mixtă guvernamentală, și de Josef Staribacher, ministrul comerțului, industriei și meșteșugurilor, președintele părții austriece în Comisia mixtă guvernamentală.

OLIMPIADA ALBĂ — SAPPORO '72

SAPPORO 4 (Agerpres). — Nakano (în vîrstă de 18 ani), cu un total de 220,5 puncte. El a realizat totodată, și cele mai lungi sărituri: 82 m și 81 m. În clasament urmează finlandezul Rauno Miettinen, cu 210 puncte (79,5 m și 77,5 m), sovieticul Aleksandr Nosov — 201,3 puncte (79,5 m și 77,5 m), Ulrich Wehling (RD Germană) — 200,9 puncte, etc.

Semnarea planului de colaborare culturală și științifică între România și Uniunea Sovietică

MOSCOVA 4 — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Duță, transmite: La Moscova a fost semnat, la 4 februarie, planul de colaborare culturală și științifică între Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste pe anul 1972 și 1973. Planul prevede dezvoltarea colaborării în domeniile științelor și învățămîntului, prin schimburi de oameni de știință, cercetători, cadre didactice pentru specializare și documentare. În domeniul culturii și artelor vor avea loc schimburi de formații artistice, expoziții de artă și fotografii, vizite reciproce ale oamenilor de artă și cultură. În România se va organiza un festival al dramaturgiei ruse și sovietice, iar în U.R.S.S. un festival al teatrului românesc. Vor avea loc, de asemenea, zile ale filmului românesc în U.R.S.S. și ale filmului sovietic în România. Planul prevede dezvoltarea colabo-

pe scur pe scur

LA DAMASC AU LUAT SFÎRSIT CONVORBIRILE DINTRE DELEGAȚIA SIRIANĂ, condusă de Hafez Assad, președintele Republicii Arabe Siriene, secretar general al Partidului Socialist Arab Baas din Siria, și delegația de partid și guvernamentală bulgară, condusă de Todor Jivkov, prim-secretar al CC al PC Bulgar, cursele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei.